

Elnökségi ülés jegyzőkönyve
2020. május 29., péntek

Az elnökségi ülés elektronikus platformon zajlott (Zoom).

Jelen vannak:

Járai Zsigmond, elnök
Hermányi Annamária, elnökségi tag
Hodosi Péter, elnökségi tag
Konkoly Csaba, elnökségi tag
Mátyus László, elnökségi tag
Spielmann János, elnökségi tag
Talyigás Péter, elnökségi tag
Magyar Ádám, főtitkár

Az Elnökség áttekintette a bizottságok helyzetét.

A Fegyelmi bizottság ügyhátralékának csökkentésére a következő elnökségi ülésre javaslat készül.
A Technikai bizottságba tovább keresünk jelölteket. Felelős: Magyar Ádám
Az Oktatási bizottság felállítása a járványhelyzet végén esedékes. Felelős: Hodosi Péter
Egészségügyi bizottság felállítása lehet szükséges. Felelős: Mátyus László
Média és PR bizottság: A kinevezett elnök (Kovács Gergely) javaslatára az Elnökség szavazott a bizottság tagjairól.

20200529/001 számú határozat: Az Elnökség a Média és PR bizottság tagjává választja Kuttner Györgyöt, Hegedűs Orsolyát és Takács Tímeát.

Járványhelyzet

A WBF kiadott körlevele alapján az Elnökség áttekintette, hogy – jelen ismereteink szerint – milyen feltételekkel lehet újra élő versenyt szervezni. Erről a levélről készül egy kivonat, melyet eljuttatunk a kluboknak, azzal, hogy ez a nemzetközi versenyek rendezésére ajánlás, klubversenyek rendezéséről pedig megvárjuk az ACBL ajánlását. Felelős: Magyar Ádám

Pénzügyi helyzet

Az aktuális pénzügyi helyzetről Konkoly Csaba cikket írt, melyet publikálunk a bridzs.hu oldalon.
Felelős: Magyar Ádám
Az EMMI utánpótlás-pályázatokhoz felkértük pályázatírónak Pölöskei Petrát.

Ifi oktatás nyáron

Hodosi Péter tájékoztatta az Elnökséget a jelenleg futó ifi oktatási projektekről. Nyárra a Palatinus bridzsklub ingyenesen biztosítja a klubot az élő oktatás folytatására. Az ehhez szükséges étkezés, utazás és esetleges kollégiumi szállás finanszírozására Hodosi Péter 200.000 Ft anyagi támogatást kért.

20200529/002 számú határozat: Az Elnökség 200.000 Ft támogatást szavaz meg a nyári ifiképzésre.

BBO-szerződés

Az Elnökség áttekintette a BBO-val kötendő, nevezési díjas versenyek rendezését lehetővé tevő szerződést, és azt aláírhatónak találta.

20200529/003 számú határozat: Az Elnökség felhatalmazza a főtitkárt, hogy a szerződést aláírja, továbbá hogy egyeztessen a klubokkal, hogy számukra is versenyt írassunk ki.

Mérlegelfogadó közgyűlés

A mérleg elkészülte után mérlegelfogadó közgyűlést kell tartani. Az Elnökség az Alapszabállyal összhangban ezt elektronikusan kívánja megtartani, valamikor június folyamán.

A következő elnökségi ülés időpontja június 24, szerda.